

## 詩篇 96:10

「人在列邦中要說：耶和華作王！世界就堅定，不得動搖；祂要按公正審判眾民。」

詩篇 96 篇是一首邀請萬國萬民來頌讚我們神的一首讚美詩。我們要向祂歌唱、向祂俯伏敬拜，更要傳揚祂奇妙的作為，並告訴全世界神救恩的時代已經來臨，而且祂將會回來審判這世界。

這首詩數算我們上帝的屬性：

1. 祂是全天地最高的君王：祂造天，也造地，是宇宙的創造主，祂配得一切的歌頌與讚美；
2. 祂是救贖主：「地極的人都當仰望我，就必得救；因為我是神，再沒有別神。」（以賽亞書 45:22）
3. 祂是審判主，要以公正、公義審判眾民：「看哪，我必快來！賞罰在我，要照各人所行的報應他。」（啟示錄 22:12）

這首詩也提醒身為神的子民的我們，在任何環境之下都應該有的態度和儆醒：

1. 每天唱詩讚美神，歌頌祂的慈愛和信實，就是在危難時更要向神唱新歌，高舉祂的名，宣告神是供應我們的，宣告神的救恩是何等的偉大。
2. 耶和華是真神，是活神，除祂以外，並無拯救。我們可以肯定的就是，在這末世動盪的時代，縱然有很多黑暗權勢來轄制、綑綁我們，耶和華我們的神仍然是最高的。憑信心來依靠祂可以堵住攻擊和逼迫，因為祂在萬神之上，是唯一的真神，「外邦的神都屬虛無；惟獨耶和華創造諸天。」
3. 要奉獻給神，把好消息傳揚出去，把耶穌的生命活出來，「將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的。」把一切的榮耀和頌讚都歸給祂。
4. 要聖潔敬虔度日，扎根在神的話語裡，活出神兒女應有的樣式；因為耶和華是聖潔的，是公平公義的神，當祂再來的時候，也會照祂的公義來審判我們。

## 禱告：

親愛的父神，感謝祢奇妙的作為，感謝祢救贖的恩典，我要來讚美、歌頌祢！謝謝祢每天都在更新、改變我，使我更多明白祢的真實，以謙卑的心來敬虔度日。

求主幫助我，就是在困局裡也仍然堅信不疑地倚靠祢；無論得時不得時，都立志向祢發出讚美，以嘴唇為祭，用心靈誠實來敬拜祢。

願天歡喜，願地快樂，願全地都為祢的來臨歡呼！主啊，我願祢來！

By 慕道

#詩篇靈修短文：請點擊 <https://bolip.org/bolip/devotion-essays>

#波特蘭恩典之路月刊：請點擊 <https://bolip.org/bolip/grace-monthly>

#波特蘭靈糧堂：請點擊 <https://bolip.org/bolip/>

#詩篇第 96 篇